

# El nuevo Gobierno proclama su firme decisión de continuar la guerra hasta librar a España de los invasores

Entre los señores Prieto y Negrín se cruzan palabras de elevados tonos patrióticos, al hacerse cargo el jefe del Gobierno de la cartera de Defensa Nacional

El presidente del Consejo dedica cálidos y merecidos elogios a la figura del ministro saliente

## EL GOBIERNO CELEBRA SU PRIMER CONSEJO

BARCELONA, 6.—Esta mañana se ha reunido el nuevo Gobierno para dar posesión a los nuevos ministros.

Después de la reunión fué facilitada la siguiente nota:

"Reorganizado el Gobierno de la República en la forma conocida, se dirige a todos los españoles que en los frentes, en la retaguardia leal y en el propio territorio rebelde luchan contra los ejércitos invasores, para proclamar su absoluta decisión de continuar la guerra por la independencia de España hasta librarla de la presencia en el solar nacional de quienes la han agredido e invadido en medio de la complicidad internacional más monstruosa que se haya producido jamás.

Cuenta para ello con el arrojo de su Ejército popular, que en el Centro, en Extremadura, en Andalucía y en Levante no sólo mantiene con inquebrantable firmeza sus posiciones, sino que está dando estos días pruebas inequívocas del alto espíritu ofensivo que le anima al venir entusiastamente en ayuda de los sectores más amenazados de la España leal.

Por lo que a Cataluña respecta, el heroísmo con que en el frente del Este se baten nuestros combatientes es signo del grado de tenacidad férrea que ha adquirido en el espacio de pocos días la resistencia contra los ejércitos italianos y aleman, que, alucinados por las facilidades encontradas en los primeros avances, no tienen idea de lo que va a ser la guerra por la libertad de Cataluña. A Cataluña le está reservado el conmovido al mundo por el ímpetu en cerrar el paso a un enemigo que la ha ultrajado con sus crímenes, con sus fusilamientos en masas, los bombardeos de poblaciones civiles, con su régimen de esclavitud, que convierte a los hombres en guñapos. La noble sensibilidad de los españoles, tan extraña a esos métodos totalitarios de guerra introducidos por el invasor, que aspira en hacer presa de su odio frenético a esta Cataluña admirable, cuya alma evocaba la otra noche con palabras que han puesto en pie a todos los catalanes el presidente Companys.

Para corresponder a ese heroísmo de nuestras tropas y clases, la seguridad de que ninguno de sus sacrificios será estéril y de que será llevado a la victoria por hombres resueltos a obtenerla, cueste lo que cueste, el Gobierno ha decidido en la reunión de hoy, al mismo tiempo que recompensar los servicios a la patria, hacer caer sin miramientos algunos y con severidad instantánea sobre los

traidores y los cobardes todo el peso de la ley republicana.

El presidente del Consejo y ministro de Defensa Nacional ha recabado y obtenido del Consejo de Ministros los máximos poderes para proceder, tanto en la sanción de quienes se hagan acreedores a ello como en la depuración de los resortes esenciales de la victoria, con la rapidez y la energía inexorable que la gravedad de las circunstancias requieren.

Por todo, el Gobierno se siente revestido de la autoridad suprema que le da con su propia textura el hecho de ser un verdadero Gobierno de unión nacional.

En el orden exterior, el Consejo ha conocido los términos de la nota dirigida a los Gobiernos francés y británico, al saludar lleno de confianza en el triunfo y de fervor en el porvenir de una España libre de todas las dominaciones extranjeras a los combatientes de los ejércitos de tierra, de la gloriosa Aviación y de nuestra meritísima flota. El Gobierno de la República da la bienvenida con orgullo a esos miles de soldados del Ejército del Este que internados en Francia reclamaron su puesto de honor en las líneas de fuego, y que son para aquellos que sólo piensan en ponerse a salvo un ejemplo de patriotismo que deberá bastar para ahincarse la voluntad de todos en la tierra que defendemos y para quienes en el extranjero pretenden desconocer cuál es el verdadero sentir del pueblo español una demostración que equivale a todos los plebiscitos.

El Gobierno de la República, seguro de la colaboración entusiasta de todo el pueblo español, ahorra las palabras y se entrega a su labor y pasa desde este momento a actuar en Gobierno de guerra."—Febus.

## UN SALUDO DE DESPEDIDA DE INDALECIO PRIETO AL EJERCITO ESPAÑOL

BARCELONA, 6.—El ministro saliente de Defensa Nacional, Indalecio Prieto, ha dirigido el siguiente telegrama de despedida al Ejército de mar, tierra y aire:

"Soldados de España: Al dejar el ministerio de Defensa Nacional, cuyas funciones asume desde hoy el jefe del Gobierno, os envío mi salutación. El fervor con que os la dirijo es tan intenso que todas las palabras me parecen desvaídas, flojas para expresarlas. Sólo tendría valor bastante escribiéndolas con sangre de mi corazón. Soldados de España: ¡Viva la República!—Indalecio Prieto."

debió ser yo el ministro de Defensa Nacional. La carga, que representaba en aquellas circunstancias una gran pesadumbre, la acepté yo sin vacilar. Ahora mi querido amigo ha estimado, por consideración muy valiosa, que debía sustituirme el mismo en el cargo. Acaso fué un error no haberme reemplazado antes; pero a la primera insinuación para

## BOLETINES DE GUERRA

En el frente extremeño nuestros soldados ocupan el pueblo de La Calera y obligan a los facciosos a evacuar Puente del Arzobispo y Navatrasierra

### Ejército de tierra

(Parte oficial facilitado por el ministerio de Defensa Nacional a las veinticuatro horas de ayer.)

ESTE.—Durante toda la jornada el enemigo, con gran despliegue de medios ofensivos, ha continuado sus ataques en el sector norte de Lérida.

Nuestras tropas defienden la margen izquierda del Segre, frente a Balaguer.

Continúan los intentos de avance enemigos hacia Tremp.

EXTREMADURA.—En el día de ayer nuestras fuerzas iniciaron una acción ofensiva en el sector de Puente del Arzobispo, ocupando el pueblo de La Calera y las alturas inmediatas. Los pueblos de Villar del Pedroso y Carrascalejo se hallan totalmente cercados por las fuerzas leales.

El enemigo procede a evacuar el pueblo de Puente del Arzobispo y Navatrasierra.

EJERCITO DEL CENTRO.—Ha habido un fuerte contraataque enemigo, precedido de gran preparación artillera, sobre Cabeza de Osén. Nuestras fuerzas combaten con dureza frente a La Nava.

Otros ataques rebeldes sobre el vértice Cerro fueron energicamente rechazados.

Los demás ejércitos, sin novedad.

### NOTA DEL MINISTERIO DE DEFENSA NACIONAL

Nuestra aviación realizó en el día de hoy diversos servicios de bombardeo y ametrallamiento con gran precisión.

Una de nuestras escuadrillas derribó un Fiat enemigo.—Febus.

sustituirme me he allanado, como antes a aceptar la cartera.

No necesita el doctor Negrín presentación alguna. Viene aquí con mayores bríos, por razón de su juventud, por su mayor capacidad, por su talento y con mayor entusiasmo, en virtud de su temperamento. En suma: me sustituye, indudablemente, con mayor vitalidad, que habrá de resultar provechosa, en la dirección de la guerra.

Debo expresar mi gratitud a todos mis colaboradores, y ruego que transmitan a todos mis subalternos la expresión de esta gratitud, por la lealtad y entusiasmo con que me han servido.

En este acto de despedida, envié mi saludo emocionado a los combatientes y dedico el recuerdo más fervoroso a los caídos. Aun separado del Gobierno, mi adhesión a él sigue siendo absoluta, por la amistad entrañable que me une al doctor Negrín, por solidaridad política y por los deberes que a todo español amante de su patria le imponen las circunstancias. Seré, pues, aunque desde fuera, un decidido colaborador del Gobierno."

El doctor Negrín pronunció a continuación estas palabras:

"No voy a entrar en el habitual camino protocolario de resaltar los méritos y la labor realizada por el ministro de Defensa Nacional, a quien sustituyo. Ustedes, mejor que yo, conocen la dura e inmensa tarea realizada por el señor Prieto y lo que nuestros Ejércitos del aire, mar y tierra deben a sus dotes de organizador, a su talento creador y a

sus cualidades de trabajador infatigable. En nada podría yo aspirar a igualarle; pero he estimado que en los momentos actuales debe asumir la dirección de la guerra el jefe del Gobierno, quien, por razón de su cargo, tiene la responsabilidad máxima. Por eso me he prestado a desempeñar las funciones de ministro de Defensa Nacional, seguro de que cuento con la colaboración de todos ustedes. No vacilarán en prestármela, como españoles y como militares. Procuraremos cumplir todos con nuestro deber, y de esta manera estoy convencido de que nuestros esfuerzos y nuestra fe nos llevarán a lograr la victoria, por duras que sean las pruebas que tengamos que superar."—Febus.

### LA TOMA DE POSESION

### DEL NUEVO MINISTRO

### DE LA GOBERNACION

BARCELONA, 6.—Al mediodía dió posesión Zugazagoitia al nuevo ministro de la Gobernación, Paulino Gómez.

El ministro saliente pronunció un discurso, en el que dijo, entre otras cosas:

—Me satisface que sea Paulino Gómez quien se haga cargo del ministerio. Es hombre amante del trabajo, entero y puro y sabrá poner a contribución todo lo que vale en beneficio de España.—Febus.

(Continúa en cuarta página.)

## Otras notas del momento político

### EL DOCTOR NEGRIN TOMA POSESION DE LA CARTERA DE DEFENSA NACIONAL

BARCELONA, 6.—Ha tomado posesión de la cartera de Defensa Nacional el doctor Negrín.

Estuvieron presentes todos los subsecretarios y los jefes de los Estados Mayores.

El señor Prieto, al hacer entrega del cargo a su sucesor, dijo:

"El presidente del Consejo ha querido que este acto revistiese sencillez, lo cual me complace. En 1937, al constituir el doctor Negrín el primer Gobierno de los que ha presidido, entendió que

# Información local y regional

## NOTAS DE COMISARIA

**Se encuentran géneros ocultos por más de cien mil pesetas**

**En El Palmar son incautadas 675 cabezas de ganado**

**Multas de diez mil pesetas y pérdidas de los géneros y reses decomisadas**

Habiendo llegado a conocimiento del comisario jefe de Policía que por determinadas casas de comercio se venían realizando traslados de géneros a domicilio particulares para ocultarlos a la venta pública, con el fin de esperar a que subieran de precio, dispuso que por personal a sus órdenes se practicaran algunos registros.

La práctica de esta labor dió por resultado hallar una partida de géneros por valor de más de cien mil pesetas en el estanco del pasaje de Zabálburu, número 1, propiedad de José Zamora Zamora, el cual es al propio tiempo apoderado de la casa de comercio de la viuda de Mariano Blaya, de esta capital.

El gobernador ha impuesto multas de diez mil pesetas a José Zamora y a la viuda de Blaya, con la pérdida de los géneros hallados, que han sido entregados a la Consejería provincial de Abastos.

### GANADO INCAUTADO

Procedentes de Puerto Lumbreras se hallaban en el aeródromo del Palmar seiscientos setenta y cinco cabezas de ganado, que sin la correspondiente guía de circulación habían llegado a dicho pueblo.

Por disposición del comisario jefe de Policía, que tuvo conocimiento de la existencia de este ganado, se personaron agentes a sus órdenes en el mencionado lugar y se incautaron de las reses, las que fueron puestas a disposición del consejero provincial de Abastecimientos.

El ganado era propiedad de Vicente Meseguer Costa, Miguel Jara Velasco y Miguel Sáez Martínez, habiéndose comprobado que pensaban sacrificarlo en su mayoría y vender la carne a precios superiores a los de tasa.

## Cooperativismo

### COOPERATIVA MURCIANA POPULAR DE CONSUMO

En cumplimiento de los acuerdos tomados por la Consejería Municipal de Abastos, se ruega a todos nuestros socios cooperativistas que a partir del próximo lunes, día 4 de abril, hasta el día 15, deberán presentar en esta Secretaría, Pasaje de Zabálburu, 6, su carnet de racionamiento municipal, para canjearse por el también municipal de cooperativista.

Advertimos a nuestros cooperadores que la demora de esta orden de la Consejería Municipal de Abastecimientos, pudiera ocasionarles perjuicios en sus racionamientos oficiales.

Se pone en conocimiento de nuestros asociados, que durante la primera quincena del próximo mes de abril, pueden recoger en esta Secretaría, sita en nuestra Casa Central, Pasaje de Zabálburu, 6, las cartillas de accionista y la de consumo, todos los que tengan entregados sus boletines de adhesión, desde el día 6 al 31, inclusive, del pasado mes de marzo.

Para recoger las referidas cartillas deberán, al mismo tiempo, presentar el carnet de racionamiento municipal, a fin de efectuar su canje por el también municipal de cooperativista.—El secretario.

### Comedores de Asistencia Social

PREMIADO AYER

## DEL GOBIERNO CIVIL

### DICE SANTOS

El gobernador interino, camarada Santos, recibió a los informadores de Prensa, manifestándoles que había sido visitado por numerosas comisiones y particulares.

También les dijo que por la noche regresaba a esta capital el gobernador, Salvador Sánchez, después de evacuados los asuntos que le llevaron a Valencia.

Por último hizo patente que reinaba tranquilidad absoluta en la provincia.

### Un convoy para el frente

Habiendo sido acordada por el Comité provincial de Mujeres Antifascistas mandar un convoy al frente, comunicamos a todo el pueblo de Murcia que los donativos para tal fin se reciben en Fermín Galán, 8 y 10.

Esperamos que respondan los antifascistas a este llamamiento, para que el 14 de abril conmemoren nuestros combatientes el triunfo de la República.—El Comité.

### DESERTORES DETENIDOS

Han sido detenidos por desertores, y puestos a disposición del señor juez militar de Justicia permanente, demarcación Levante-Sur, los individuos Juan Imbernón de Paco, Francisco García Paredes, José García Martínez, Jesús Monerri Cánovas, Antonio Dato Fernández, Francisco Pérez y Francisco Zaragoza Osete.

### UNA HIJA DESAPARECIDA

Juan Sánchez Arce denuncia la desaparición de una hija suya. El asunto pasó al Juzgado correspondiente.

EN MI CASA HACE FALTA  
**UN FILTRO BURDIEL**

**PLANCHAS - HORNILLOS**

Casa Pichó,

(Control obrero)

Pascual y Genis, 11 - Teléfono, 17414

VALENCIA

Radio - Pilas - Estucheria - Ventiladores

**MATERIALES ELECTRICOS**

Legalización automovilista

**LEANDRO**

TE HARA CHÓFER

Visítalo en Jara Carrillo

(Frente a EL LIBERAL)

O llama al teléfono 1234.-MURCIA

**HEMORROIDES** CURACION POR ELECTROCOAGULACION

(Almorranas) DOCTOR GARCIA PEREZ

Plaza de la Cruz, número 3

**Consulta Médica**

APARATO DIGESTIVO

Calle Durruti, 14 (antes San Antonio).

Horas de consulta: De 11 a 1.

Curación rápida y radical de las enfermedades del aparato digestivo. Curación definitiva y sin operar de la apendicitis, úlcera de estómago, fistula de ano y hemorroides.

**AUTOEXPRES**

OFICINA AUTOMOVILISTA

Patente Nacional. - Cambios de propiedad

**ESCUELA DE CHOFER**

CERTIFICADO DE PENALES

Murcia: Riquelme, 16 Teléfono 1461

Cartagena: Carmen, 68. Teléfono 1461

**AVISO**

Los expedientes de matrimonio, inscripciones en el Registro civil y certificados de Penales, así como toda clase de asuntos y documentos en todas las oficinas oficiales y particulares, en esta y demás provincias, los tramita (casi gratis) la AGENCIA OFICIAL DE NEGOCIOS que dirige ANTONIO PUJANTE RODRIGUEZ, Habilitado de Clases Pasivas y Gestor administrativo oficial. Obtiene carnets de chóferes en veinticuatro horas. Gestiona la propiedad de las tierras a favor del labrador. Ingresos en la Marina, Asalto, Policía, Carabineros, Aviación, Campos de trabajo, etc. Cobro y pago de pensiones y haberes para viudas y padres de muertos, desaparecidos e inútiles en la guerra. Con doble fianzas, Arancel y Control oficial. Calle Santa Isabel, 4, teléfono 27-59 (encima Casa Lajarín). MURCIA.

## Secretariado Provincial de Trabajadores de la Tierra (U. G. T.)

### A TODAS LAS SECCIONES

Estimados camaradas: Como sabéis, uno de los acuerdos más importantes del último Comité nacional celebrado por la U. G. T. es el relacionado con la intensificación de la producción. Nuestra Federación, con su Ejecutiva, sus secretarios y sus secciones, se ha ocupado, como todos sabéis, desde el principio del movimiento fascista, de esta gran cuestión, y hoy podemos decir con orgullo que en lo que de ellos quedado atrás en ese esfuerzo productor que la reclama imperiosamente; pero aun convencidos de que las causas que hoy impiden incrementar más la producción en el campo pertenecen a una esfera que no depende de nosotros—falta de alimentos, semillas, abonos, transportes, escasez de piensos, etc., etc.—, no es menos cierto que nuestro deber consiste en esforzarnos aún más en lo que a nosotros corresponde para contrarrestar la des-

moralización que tantos obstáculos pudieran traer en el trabajo de nuestros compañeros.

En tal sentido hablaremos especialmente de estos problemas en uno de los próximos números de "El Obrero de la Tierra", tanto para que se conozca o recuerde todo lo que sobre el particular tiene acordado nuestro Comité nacional, como para que, a la vista de esos acuerdos y los recientes de la U. G. T., tome cada sección los acuerdos que estime pertinentes para dentro de cada localidad, y con los solos medios que hoy se cuentan pueda intensificar aún más que hasta ahora la producción agropecuaria o forestal.

Por todo lo expuesto recomendamos que cada Sindicato, Cooperativa o colectividad se reúna lo antes posible en asamblea general extraordinaria a fin de tratar, con exclusión de otro problema, el relacionado con la intensificación en el trabajo y mejoras de la producción. Puede servir de base a esta asamblea la lectura en voz alta de "El Obrero de la Tierra", que se ocupará especialmente de esta cuestión.

Los acuerdos adoptados en los Sindicatos, Cooperativas y colectividades agrícolas sobre la forma de aumentar la producción en el campo y mejorarla los enviaremos a este Secretariado, al objeto de que se publique en nuestra Prensa, que al mismo tiempo de satisfacer a los compañeros, servirá de estímulo a aquellos indecisos que no se preocupan del momento ni se enteran que existe una guerra en la que se ventilan todas las libertades de carácter político y económico de todos los trabajadores de España.—Fraternalmente vuestro y de la causa, el secretario, Ignacio Murcia.

### HABITACION

Derecho cocina, o pensión casa familia honorable, desea matrimonio con niño. Formalidad absoluta. Dirigirse a San Antolín, 20. Casa Clares. Teléfono 1729.

### PERDIDA

De una cartera con documentos de interés, a nombre de Antonio López Alburquerque, quien gratificará y agradecerá su entrega en el Sexto Ligerero.

### SE COMPRA

Máquina de escribir y caja fuerte, en la Agencia Oficial de Negocios, calle Santa Isabel, número 4. Murcia.

### Botellas

Se venden en Zanja, 7. Teléfono 1009.

### ENSEÑANZA

Rápida especializada de Taquígrafía y Mecanografía. Copia de libretos teatrales. Calle Albacete, 4, primero, izquierda.

### COMPRO

Aparatos de radio en buen uso de todas las marcas. Avisar indicando características y precios al almacén de maletas de la Alameda de Colón, 18, Murcia.

### PERDIDA

De un bolso color marrón, con un recibo a nombre de Bienvenida Isidro Pujol. Se gratificará su entrega. Barrionuevo, número 6.

### A las viudas y padres de combatientes

MUERTOS O DESAPARECIDOS EN LOS FRENTEROS Para tramitación de los expedientes para cobrar la pensión, dirigirse a

### MARIANO IBAÑEZ E IBAÑEZ

Habilitado de Clases Pasivas Pablo Iglesias (antes Santo Domingo), 30-31, 3.º MURCIA Horas: De 9 a 1 y de 4 a 8 Para informes por correo, mandar sello para la contestación

### Huerto de Manú

SAN ANTON Teléfono 1.329

### PAGAMOS

Altos precios por máquinas de escribir, coser y calcular.

CAJAS REGISTRADORAS Y BALANZAS REPRESENTACIONES REUNIDAS

Teléfono 19-92. Azucaque, letra A. MURCIA

### Carnet de chófer

Cambios de propiedad de automóviles.—Obtención de documentos

### RIVERA

GESTOR ADMINISTRATIVO

Calle de Santa Isabel, núm. 3, 2.º

Teléfono 2104 MURCIA

### RADIO

SERVICIO TECNICO DE REPARACIONES

TALLERES:

SANCHEZ EGEA

C. Matadero 6 - Teléfono 2658 - Murcia

### CONSEJO MUNICIPAL

## Sesión de la Permanente

Ayer tuvo lugar la sesión de la Permanente, bajo la presidencia del alcalde.

Fueron aprobadas el acta de la anterior y las cuentas y pagos de la semana.

Se despacharon los informes de Intervención, Plazas y Mercados, Personal y Fomento que figuraban en el orden del día, y sin otros asuntos de qué tratar se levantó la sesión.

## Escuela Normal del Magisterio Primario de Murcia

### EXAMENES

El día 11 de los corrientes, a las diez de la mañana, tendrán lugar en este Centro los exámenes para los alumnos matriculados de asignaturas del plan de 1914. Murcia, 5 de abril de 1933.—El director.

## ESPECTACULOS

### (EMPRESA INIESTA)

TEATRO CIRCO VILLAR.—Hoy, jueves, desde las 4 a las 4,30 a las 12,30, EN LA ESTRATOSFERA, en español. El próximo sábado, "Tres desalmados".

CENTRAL CINEMA.—Hoy, jueves, desde las 4 a las 10,30, LA DANZA DE LOS RICOS, en español. El próximo sábado, "Shanghai".

CINEMA INIESTA.—Hoy, jueves, desde las 4 a las 12, TRES LANCEROS BENGALIES, en español. El próximo sábado, "Ahora y siempre", en español.

SALON SPORT VIBAL.—Hoy, jueves, desde las 5 a las 12, LA VIUDA ROMANTICA, en español. El próximo sábado, "Un ladrón en la alcoba", en español.

CINE POPULAR.—El próximo sábado, desde las 5 a las 12, PISTAS SECRETAS, en español.

## Del Madrid heroico y mártir

### EL PRESUPUESTO DEL CONSEJO MUNICIPAL

MADRID, 6.—En sesión extraordinaria celebrada esta mañana por el Consejo municipal se han examinado los presupuestos que fueron aprobados.

Los gastos para los tres trimestres del año en curso ascienden a cerca de noventa y seis millones de pesetas, mas dieciocho millones y medio de déficit.

El total de gastos se calcula en 114.266.939 pesetas.

Los ingresos se calculan en 114.385.042 pesetas, lo que arroja un superavit superior a cien mil pesetas.

En los gastos hay una economía de dos millones de pesetas, por la depuración del personal efectuada recientemente.

El ponente expuso su optimismo acerca de la situación de la Hacienda municipal, a pesar de las vicisitudes de la guerra, haciendo resaltar la importancia de estos datos para el resurgimiento de Madrid.

Los impuestos sobre alcoholes arrojan un ingreso diario de treinta mil pesetas y la recaudación por sellos municipales setenta y cinco mil diarias.

También fué aprobado el presupuesto de Ensanche, cuyos ingresos y gastos se calculan en 16.083.370 pesetas.—Febus.

### SE AUMENTA EL RACIONAMIENTO DEL PAN

MADRID, 6. — A partir del viernes, se aumentará la ración de pan en Madrid a ciento cincuenta gramos diarios por persona.—Febus.

## Donativos y suscripciones

Por el alcalde pedáneo de Aljucer (Barriomar), Joaquín Rubio, han sido recaudadas entre los vecinos de dicha pedanía doscientas treinta y cuatro pesetas, con destino a los reclutas del reemplazo de 1929, cuya cantidad ha entregado en la Casa del Pueblo de Aljucer.

### MAS DONATIVOS PARA LAS DOS DIVISIONES DE VOLUNTARIOS

Suma anterior, 8.649,35 pesetas.

Sindicato Telégrafos, Sección Reparto, 300 pesetas; obreros Compañía de Obras y F. de la Base Naval de Cartagena, 1.700. Total: 10.649,35 pesetas.

Personal de los almacenes de "La Alegría de la Huerta", en suscripción de un día de haber, 47 mantas; Mujeres Antifascistas, 111 cucharas, 3 cantimploras, 62 platos y 20 prendas de vestir, de aseo y abrigo.

### UNA RECTIFICACION

Publicamos en la anterior nota de donativos por error que la Casa Medina había donado seis pesetas en vez de seis tohallas.

¡Antifascista! No vaciles, ayuda a la juventud heroica.

## Tribunal Especial de Guardia

### TURNO DE ABOGADOS

Día 7.—Propietario, don Evaristo Pérez Cánovas; suplente, don Ignacio Crespo Pérez.

## OTEANDO EL PORVENIR

# El célebre astrólogo Tomás Menés hace interesantes vaticinios sobre nuestra lucha

PREDICIONES YA CUMPLIDAS. HABRA EN ITALIA UNA REVOLUCION QUE ARRAS-

TRARA A MUSSOLINI Y A LOS REYES. EL NEGUS VOLVERA A ABISINIA CON TODOS

LOS HONORES. EL ORGULLO MILITAR DE LOS JAPONESES HA DE DERRUMBARSE

ESTREPITOSAMENTE. FRANCIA PRESTARÁ SU AYUDA AL PUEBLO ESPAÑOL. NUESTRA

GUERRA TERMINARÁ CON LA VICTORIA REPUBLICANA ENTRE PRIMAVERA Y VERA-

NO. CHILE Y VENEZUELA SEGUIRAN SIENDO PAISES OPRIMIDOS

En estos momentos, llenos de inquietud para España, mientras el fascismo internacional quiere poner su bota imperialista sobre Europa; mientras nuestros soldados, con la punta de sus bayonetas, abren caminos difíciles para conseguir la victoria soñada, que no tardará, para librar definitivamente a un pueblo laborioso y bueno de la injusta esclavitud que sufrió durante muchos siglos; en estos momentos, que no podremos olvidar nunca, la figura interesante de Tomás Menés, célebre astrólogo zaragozano, recobra toda su palpitante actualidad. Le hemos visto en la calle, sereno, simpático y optimista...

—¡Salud, Menés!  
—¡Qué sorpresa!  
—¿Cómo van tus famosas predicciones?

—Tengo más facultades que nunca.

Nos sentamos en un café para continuar la charla...

—Desde la última vez que estuvimos juntos—continúo—se han cumplido todos tus vaticinios.

—Naturalmente. Dije en "Crónica", por noviembre de 1933, que Azafra no había fracasado y que volvería a regir los destinos del país. También anuncié la muerte de Maciá, que se produjo al poco tiempo. ¿Recuerdas?

—Exacto.

—El 22 de septiembre de 1934

—sigue hablando Tomás Menés—afirmé desde las columnas de "Ahorra" que el fascismo nos provocaría; pero que nuestro pueblo sabría derrotarlo. Anuncié la unión de las izquierdas y fusilamientos en Rusia por traición al régimen soviético. El 31 de octubre del mismo año dije en "Mundo Gráfico" que Italia codiciaba las Baleares, pero que Inglaterra y Francia se oponían, por cuyo motivo era imposible conseguir tales propósitos. Aseguré entonces que el mayor enemigo del pueblo español era Italia. Y en "El Luchador", de Alicante, anuncié que Dollfus sería asesinado. También se cumplió esta profecía.

—Callamos un instante. Tomás Menés me ofrece tabaco. Deseo interrogarle sobre los acontecimientos actuales y no sé cómo empezar. Por fin...

—¿Crees que Alemania provocará la guerra mundial? —le digo.

—Si esto hiciese, correría peligro de desaparecer hasta como nación.

—Dime algo sobre Italia.

—Este país ha sufrido una transformación extraordinaria. Habrá una gran revolución tipo

proletario, que arrastrará a Mussolini y a los reyes. Si Mussolini trata de llevar al pueblo italiano a la guerra, se le sublevará. Veo muchísima sangre para Italia, y, desde luego, este año será fatal para el duce, pues difícilmente ha de poder librarse de él...

—¿Volverá el Negus a Abisinia?

—Con todos los honores.

—¿Qué ocurrirá entre el Japón y China?

—Todo el orgullo militar de los japoneses ha de derrumbarse estrepitosamente ante la unión de China, que recuperará todo el suelo, venciendo a los enemigos, para hacerse después en breve plazo, una potencia militar peligrosa.

—¿Crees que Francia ayudará a España?

—No tiene otro remedio, así como Inglaterra, pues saben que salvando a España se salvarán ellas también.

—¿Y de Polonia?

—Debe poner sus ojos en Rusia, pues de lo contrario Alemania la absorberá. ¡Rusia! Este maravilloso pueblo, creado por Lenin, uno de los cerebros—cerebro y corazón—más grande que ha dado la tierra, sigue a pasos agigantados por los mejores caminos. Sigue la ruta que trazó aquel genio y su discípulo Stalin cuida de que no haya obstáculos en la marcha. Si Alemania se decidiera a atacar a Rusia, veríamos claramente la obra de Stalin y de Vorochilof.

Volvemos a guardar silencio. Tomás Menés sonríe y me recuerda otros días, no lejanos, en que su nombre iba de boca en boca y de periódico en periódico, aureolado por una fama bien merecida. Seguimos.

—Piensa y dime algo interesante sobre los momentos por que atraviesa nuestro pueblo—inquiere, lleno de impaciencia.

—El pueblo español derrotará para siempre al fascismo internacional. Esto supone un aviso

para los vacilantes, derrotistas y para esa chusma indecente que, no sintiendo con nobleza nuestro ideal, apela a procedimientos absurdos. El triunfo de nuestra causa es segurísimo y rotundo. Después de haberlo conseguido vendrá una República democratasocializante.

—¿Cuándo terminará la guerra?

—Entre primavera y verano próximos, con nuestro triunfo. Si durante dicho tiempo no llegara su fin, vendría la contienda mundial inevitablemente, que para el año 1940 terminaría con la victoria aplastante de las democracias europeas y mundiales.

—¿Que debe hacer el proletariado americano para salvarse?

—Los proletarios de América del Centro, del Sur y del Norte han de poner sus ojos en el presidente de los Estados Unidos, hombre de gran cultura y de magnífico corazón. También en el presidente mejicano, Cárdenas, al que debemos muchos favores. América se salvará uniéndose la clase proletaria, sin olvidar nunca a los citados presidentes. Si esto hacen, verán desaparecer pronto al fascismo de Brasil y Uruguay, que son los dos peores enemigos con que ahora cuentan. La dictadura Argentina triunfó gracias a sus crímenes y al dinero. Pero la sangre vertida será semilla fértil para un futuro próximo, en el que todo el pueblo, unido, vencerá a la reacción. Chile y Venezuela han de seguir siendo dos países oprimidos por largo tiempo. Y tiene la culpa de ello su falta de decisión y la manera poco grata de conducirse los llamados cabezas directoras del obrerismo.

El célebre astrólogo zaragozano se niega a seguir hablando. Comprendo que se ha portado bien y le tiendo mi mano para despedirme.

Mario ARNOLD

(De "Heraldo de Madrid")

## Vida obrera

La sección de Barberos de la C. N. T. convoca a sus afiliados a una reunión que tendrá lugar hoy, jueves, 7 de los corrientes a las siete y treinta de la tarde para tratar asuntos de como interés. En esta reunión se invita también a todos los compañeros que sin pertenecer a esta Organización quieran asistir por tratarse de asuntos de sumo interés para todos.—El secretario.

Revisados los expedientes de expulsión por indeseables de la Organización Telefónica Obrera (Sección Murcia), de los compañeros Damián Lozano Ruiz, de Guadix y Carmen Rivas Martínez, de Albox, en asamblea general celebrada el 27 del corriente se tomó el acuerdo de readmitirlos con plenitud de derechos. Asimismo se acordó la readmisión de Francisco Espinosa Muñoz que fué expulsado por mala conducta moral, por considerar que ha rectificado ésta.—Por la O. T. O. E.: El secretario.

## El Gobierno checoslovaco decide decretar una amnistía

PRAGA, 6.—El sábado de Pascua será decretada una amnistía política, que beneficiará a unas novecientas personas, en su mayoría alemanes de los Sudetes.—Febus.

## El rey de Egipto no acepta la dimisión del Gobierno

EL CAIRO, 6.—El rey no ha aceptado la dimisión del Gobierno en vista de la negativa de los sadistas a entrar a formar parte del Gabinete.—Febus.

Lea usted

EL LIBERAL todos los días

## Labor de refaguardia

Las organizaciones obreras y partidos políticos de Espinardo, reunidos en Frente Popular Antifascista, hace bastante tiempo dan ejemplo de unidad con los hechos, pues todas las cuestiones que hay que resolver en este pueblo son sometidas a este organismo, el cual da las resoluciones después de estudiados los asuntos que son sometidos a él, ecuanimemente.

El día 22 del pasado mes se celebró un acto del Frente Popular Antifascista, y entre las varias cosas que se acordaron, sobresale el cierre de tabernas y cafés a las ocho de la noche y domingos y días festivos no se abren dichos establecimientos. De esta forma perseguim "el vicio y conseguimos que los vecinos acudan a trabajos agrícolas y a otros de guerra. También, incorporación de la mujer al trabajo, habiendo ya algunas compañeras incorporadas en las fábricas de pimentón y muy pronto en oficinas y cobro de billeteaje en los coches de línea.

La consigna emanada de las dos centrales sindicales (hoy más hermanas que nunca) de la incorporación del ramo de la construcción a fortificaciones, se está llevando a la práctica con gran exactitud.

Más adelante iremos llevando a la Prensa, no los acuerdos de este Frente Popular Antifascista sino todo lo realizado por él, para que los pueblos de la España leal nos acompañen en nuestra actuación para ganar la guerra lo antes posible con esta labor de gobierno.—José Moñino.

## Unión Republicana

En la imposibilidad de efectuar el cobro a domicilio, se anuncia a todos los afiliados que tendrán a su disposición los recibos pendientes en la Secretaría de nuestro Círculo, Lucas, 1, bajo, todos los días, de seis a ocho tarde.—El tesorero.

## Es condenado por deserción un carabinero

VALENCIA, 6.—Ha sido condenado a veinte años de internamiento en un campo de trabajo y destinado a un batallón disciplinario, el carabinero Benigno Altamirano, por el delito de deserción.—Febus.

## Instituto Nacional de Segunda Enseñanza y Escuela de Comercio

Se convoca por el presente anuncio a los profesores, funcionarios y alumnos comprendidos en la edad militar, pertenecientes a ambos Centros, a una asamblea que se celebrará hoy, jueves, día 7, a las once de la mañana, en el salón de actos del Conservatorio (Teatro Romea), en cumplimiento de orden ministerial y a efectos de estimular el voluntariado entre las clases culturales.—Murcia, 5 de abril de 1938.—Manuel Heredero Pérez, Juan Pérez de Lema.

## Juan Antonio Luján Martínez

Ha fallecido el día 6 de abril de 1938, a las once de la noche, a los sesenta y cinco años de edad

Su desconsolada esposa, Juana Abellán Moreno; hijos, Andrés, Antonio, Antonia, Ramón y Gonzalo; hijos políticos, Tarsila García, Encarnación Fuentes, Rita Garjón e Isabel Acacio; nietos; hermano, José Luján Martínez, y demás familia,

AL PARTICIPAR a sus amistades tan sensible pérdida les ruegan asistan a la conducción del cadáver, que tendrá lugar hoy, a las cinco y media de la tarde, por cuyo señalado favor les quedarán agradecidos.

Murcia, 7 de abril de 1938.

Casa mortuoria: Gálvez Arce (antes Victorio), 42.

## Dolores Albero Nicolás

Ha fallecido el día 6 de abril de 1938, a las diez de la noche, a los setenta años de edad

Su esposo, José Antonio Ramírez; hijos, José y Antonia; hijos políticos, Abelardo Hernández (del comercio de esta ciudad) y Laura Martínez; hermanos, primos y demás familia,

COMUNICAN a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan asistan a la conducción del cadáver, que tendrá lugar esta tarde, a las cinco, por cuyo señalado favor les anticipan las más expresivas gracias.

Murcia, 7 de abril de 1938.

Casa mortuoria: San José, 32.

Máxima...	23,0
Mínima...	9,0
Humedad aire...	8,71
Lluvia en m/m...	0,0

Dirección...	1130
Redacción...	1824
Administración...	1606
Apartado de Correos	54

## DEL MOMENTO POLITICO

## Repercusiones mundiales de la guerra española

### La nota enviada por el Gobierno español a los de Francia e Inglaterra reclamando sus derechos a la adquisición de armas

(Viene de la primera página)  
**GONZALEZ PEÑA SE POSESIONA DE LA CARTERA DE JUSTICIA**

BARCELONA, 6.—González Peña ha tomado posesión de la cartera de Justicia. Pronunció un discurso en el que puso de relieve que no ha tenido jamás con la Justicia otra relación que la que tienen los luchadores. Nunca soñó un solo momento—dijo—en que me viera obligado a representar la Justicia. Tenía que venir la guerra para producir estas improvisaciones, y así como hemos podido improvisar un Ejército popular, los campesinos, los obreros, los mineros han tenido que abandonar el trabajo para coger el fusil, a mí me ha ocurrido igual. He tenido que dejar herramientas para ir a los campos de batalla. El partido socialista, al que pertenezco, tiene como norte la disciplina, y ahora, como siempre, al ser requerido, he contestado: Presente; decidido a agotar el último momento de la existencia.

El trabajo en estos momentos no es mérito; es un deber. Nuestros soldados trabajan veinticuatro horas diarias, sin saber el momento en que el enemigo de despertará. Vengo a servir a la República y a la Patria en momentos difíciles. Sin jactancia os he de decir que aplicaré la ley con dureza, no con saña, pero tampoco blandamente; con Justicia fría. He pasado por el trance terrible de ser condenado a muerte, y este hecho me obliga a ser justo.—Febus.

### SE CREA UNA SECRETARIA DEL MINISTERIO DE DEFENSA A LAS ORDENES DIRECTAS DEL JEFE DEL GOBIERNO

BARCELONA, 6.—La "Gaceta", además de los decretos admitiendo la dimisión de los ministros y los nombramientos de los entrantes, publica un decreto de la Presidencia en el que se dispone:

Artículo primero. Dependiente directamente del titular de este ministerio se crea una secretaria general del ministerio de Defensa Nacional, con facultades de coordinación administrativa de los diferentes servicios y con aquellas facultades delegadas que por el jefe del departamento se le encomienden.

Artículo segundo. El cargo de secretario general tendrá la dotación de un subsecretario y las mismas prerrogativas y preferencias.

### EL MAYOR ALBERTO BAYO SE REINTEGRA A INFANTERIA

BARCELONA, 6.—El "Diario Oficial del Ministerio de Defensa" publica una circular disponiendo que el mayor de Aviación Alberto Bayo cause baja en dicha Arma y alta en Infantería, de donde procedía.—Febus.

### SEVERAS ORDENES DEL GOBERNADOR CIVIL DE VALENCIA

VALENCIA, 6.—El gobernador civil ha publicado las siguientes órdenes:

"Pongo en conocimiento de todos los ciudadanos que en uso de las atribuciones de mi autoridad he adoptado las siguientes medidas que comenzarán a regir hoy:

Primero. A las nueve de la no-

che se cerrarán todos los establecimientos, bares y toda clase de establecimientos, salvo los de carácter sanitario que seguirán las normas establecidas.

Quedan suspendidas totalmente las funciones nocturnas de cualquier índole.

Segundo. A las diez de la noche serán cerrados todos los portales. A partir de esa hora únicamente podrán circular por la ciudad aquellas personas que lleven una misión especial o motivo suficiente a juicio de las rondas de vigilancia.

Tercero. Por los agentes de la autoridad se exigirá además de los documentos de identidad la consigna del día.—Febus.

### UN ARTICULO DE "EL MERCANTIL VALENCIANO"

VALENCIA, 6.—El diario "El Mercantil Valenciano" comentando la constitución del nuevo Gobierno, dice:

"Conviene destacar que el Gobierno políticamente es más fuerte que el anterior, porque en él figura ya la importante fuerza obrera que se mantenía alejada del Frente Popular.

Se trata de un Gobierno típicamente de unión nacional. Su política no puede ser otra que la de afrontar la guerra con arreglo a los principios de dignidad repetidamente expuestos por el señor Negrín con el agrado de la opinión exterior y entusiasmo de la opinión interior.

En el Gobierno hay bajas dolorosas, bajas difícilmente de sustituir. Nadie como el señor Negrín se obliga, por ejemplo, al heredar la obra ingente de Indalecio Prieto, puesta a prueba por la fortuna y por la acumulación de medios del enemigo; pero la salud quebrantadísima del gran organizador del Ejército necesita reposo y el señor Negrín se ha inclinado a las razones de su ilustre predecesor y amigo, sin privarse del derecho a usar constantemente de su experiencia y consejos.—Febus.

### POSESION DE VARIOS

#### MINISTROS

BARCELONA, 6.—Esta tarde han tomado posesión los nuevos ministros de Instrucción Pública, Estado y Obras Públicas.

Dichos actos fueron sencillos y breves.—Febus.

#### ALTOS CARGOS

BARCELONA, 6.—Ha sido nombrado subsecretario de Estado el señor Tuero Molares, y director general de Propaganda el director de "Claridad" y conocido periodista Javier Bueno.—Febus.

### NUEVOS SUBSECRETARIOS DE TIERRA, MAR Y AIRE

BARCELONA, 6.—El presidente de la República ha firmado hoy una serie de decretos para cubrir los altos cargos del ministerio de Defensa Nacional.

Se admiten las dimisiones a las personas que desempeñaban las Subsecretarías de Tierra, Marina y Aviación, y se designa para cubrir estos cargos a los siguientes señores:

Subsecretaría del Ejército de Tierra, don Antonio Cerdón.  
Subsecretaría de Marina, don Alfonso Játiva.

La Subsecretaría de Armamento la seguirá desempeñando don Alejandro Otero.—Febus.

Visado por la censura

PARIS, 6.—El embajador de España en Francia ha comunicado al Gobierno francés el texto de la nota enviada ayer por el Gobierno español a los de Londres y París.

El documento comienza diciendo que ante la situación militar, cuya gravedad sería insensato desconocer, el Gobierno español se cree obligado a dirigir un solemne llamamiento a la conciencia de los Gobiernos de Francia e Inglaterra, como iniciadores de la política de No Intervención, respecto a la gravedad y peligrosa iniquidad que representa el mantenerla en vigor en el momento en que su violación patente, favorable a los rebeldes, y reconocida cínicamente por los Gobiernos de Italia y Alemania, se ha hecho de tal notoriedad, que ningún estadista consciente de su responsabilidad se atreve ya a poner en duda.

Después de larga exposición crítica de la No Intervención, en la que se dice principalmente que las últimas victorias de los rebeldes en el frente de Aragón fueron conseguidas gracias a considerables refuerzos de hombres y material que Italia y Alemania han enviado recientemente a España.

La nota termina con la solemne reivindicación por el Gobierno español del pleno derecho a adquirir el material de guerra necesario para rechazar la invasión extranjera que padece el suelo nacional.—Febus.

### LOS PERIODICOS INGLESES SE OCUPAN CON GRAN INTERES DE LA SITUACION ESPAÑOLA

LONDRES, 6.—Los periódicos dedican sus comentarios a la cuestión de España, y todos recuerdan que el acuerdo con Roma no podrá entrar en vigor mientras no termine la intervención militar italiana en España.

El "Daily Telegraph" escribe: "Creemos saber que el Gobierno británico ha dicho claramente en Roma que exige la retirada no sólo de las tropas, sino también del material de guerra.

Los italianos no parecen dispuestos a aceptar esta cláusula hasta después de terminada la guerra. Ni Italia ni Alemania están dispuestas en estos momentos a permitir la retirada de los técnicos y de los funcionarios civiles que trabajan activamente en favor de Franco."

El "Manchester Guardian", como si tuviera por descontado el triunfo de los invasores, dice: "Londres se da cuenta de que el problema español no estará resuelto el día que terminen las hostilidades, ya que no es probable que se retiren entonces los agentes y los técnicos italianos. Italia retiraría sus tropas de España, pero continuaría una intervención sobre la política española y el derecho de utilizar las bases españolas para su aviación y su marina.

La cuestión de la influencia extranjera en Baleares y Canarias y otros puntos estratégicos continuaría estando mucho tiempo

en el orden del día. Londres cree que los alemanes se mostrarán en esta cuestión mucho más intratables todavía que los italianos, ya que les interesa continuar en España, no sólo para influenciar la política general, sino para poder utilizar en caso de conflicto los aeródromos y los puertos españoles.—Febus.

### EL GOBIERNO BRITANICO TRATA EN SU REUNION SEMANAL DE LAS CONVERSACIONES CON ROMA

LONDRES, 6.—El Gobierno ha celebrado su reunión semanal. Se ocupó principalmente de las negociaciones francoitalianas, y los ministros quedaron enterados de las últimas conversaciones celebradas por el embajador inglés en Roma con el conde Ciano.

Se ha llegado a un acuerdo en principio sobre todos los puntos

### Seis ambulancias sanitarias inglesas llegan a Barcelona

BARCELONA, 6.—Procedentes de Londres han llegado esta mañana seis ambulancias sanitarias inglesas, con material sanitario, medicinas y viveres para los heridos.

Con motivo de los últimos bombardeos de Barcelona, se hizo una apelación al pueblo inglés por medio del Comité de Ayuda Médica a España, de Londres, y esta gestión ha tenido un éxito inmediato.

Las ambulancias han hecho el viaje de Londres a Barcelona en cuatro días.—Febus.

### NOTICIAS DE ALICANTE

#### En honor de los voluntarios

ALICANTE, 6.—Hoy se ha celebrado en el Teatro Principal un acto en honor de los voluntarios que se han enrolado para las dos Divisiones organizadas por la Juventud. Asistieron más de dos mil jóvenes.

—En Orihuela se verificó otro acto en homenaje a los nuevos oficiales de Carabineros.

Asistieron las autoridades y los jefes del Cuerpo, pronunciándose breves y sencillos discursos expresando su confianza en la labor que van a realizar en defensa de la Patria.—Febus.

### Dos condenados a muerte por alta traición

BARCELONA, 6.—El Tribunal de guardia ha visto la causa seguida contra José Vera y Antonio Ferrer.

La sentencia dictada les condena a muerte por el delito de alta traición.—Febus.

### LA GUERRA CHINOJAPONESA

### Los japoneses protestan de la ayuda soviética a la aviación china

TOKIO, 6.—En el ministerio de Negocios Extranjeros han manifestado a los periodistas acerca de la protesta japonesa con respecto a la ayuda de la U. R. S. S. a la aviación china que el Gobierno no considera terminado el asunto con la respuesta de Litvinov, y tiene la intención de proseguir ciertas gestiones que permitirán al Japón adoptar una actitud conveniente con respecto a Moscú.—Febus.

tratados, y los negociadores redactan actualmente los documentos pertinentes.

Se continúa creyendo que dichos documentos serán firmados probablemente antes de Pascua.—Febus.

### EN EL FOREIGN OFFICE SE ESTUDIA LA NOTA RELATIVA AL DERECHO DEL GOBIERNO ESPAÑOL A ABASTECERSE DE ARMAS

LONDRES, 6.—Los técnicos del Foreign Office están estudiando la nota entregada anoche por el embajador de España pidiendo que se devuelva al Gobierno republicano el derecho a abastecerse de armas.

Los círculos diplomáticos no creen fácil que Londres abandone la actitud adoptada desde un principio con respecto al conflicto español.—Febus.

### Importante reunión en Noruega para tratar de la neutralidad

OSLO, 6.—Los ministros de Negocios Extranjeros de Noruega, Suecia, Dinamarca y Finlandia han celebrado en Oslo una interesante reunión, para tratar principalmente, de los nuevos puntos de vista sobre la neutralidad.

Los cuatro ministros hablaron anoche ante el micrófono y pusieron de relieve la amistad que reina entre los cuatro países.—Febus.

### Llegan refugiados austriacos a Nueva York

NUEVA YORK, 6.—A bordo de los trasatlánticos "Antonia" y "Paris" han llegado cincuenta refugiados austriacos.—Febus.

### En Francia se reanuda el debate sobre el proyecto financiero

PARIS, 6.—A las dos y media de la tarde se reanuda el debate sobre el proyecto financiero.

Las tribunas aparecen vacías, y en el hemiciclo hay escaso número de diputados, decayendo, por tanto, el interés por el debate.

Después de varias intervenciones, queda cerrado el debate general, y la Cámara aprueba los dos artículos del proyecto. Se pone a votación el conjunto de éste y se levanta la sesión.

Al terminar la votación, los ministros socialistas se reunieron para tratar del resultado de la votación sobre el proyecto de los plenos poderes financieros.

Se dice que Blum dudaba en llevar la discusión al Senado, por haber observado la oposición que ha tenido el proyecto en la Cámara por parte de una minoría importante del grupo radical socialista. Este parecer del presidente parece discrepar del de otros ministros socialistas, que consideran que el debate parlamentario de la Cámara debe continuarse hasta su terminación, esperar al viernes para que el Gobierno se presente al Senado.

Por su parte, ciertos dirigentes del partido radical socialista quieren evitar un debate en el Senado, por considerarlo peligroso en el momento de la votación y estimarlo perjudicial para la colaboración necesaria de los partidos de izquierda en otro Gobierno.—Febus.